

Новогоднее волшебство

Новый год. Многие люди любят этот праздник. И все празднуют его по-разному. Лично я проводил его так. Почти весь день мы с моим другом Андреем гуляли и делали разные вещи: катались на санках, лепили снеговиков и ходили по всему городу. Так мы дошли до парка, в который давно никто не ходит и решили в нем побродить. Парк на удивление выглядел очень хорошо. Так и ходили мы по нему, пока не видели какой-то свет. Пошли на него. А там стоит трехметровая елка, на ней висят подарки, а недалеко стоит маленькая избушка. Мы вошли в избу и увидели там Деда Мороза. Он удивился, увидев нас, и сказал:

- Привет, ребяташки, заходите, попьем чаю.

Мы зашли и сели на красивые табуреты и стали пить чай и разговаривать с ним. Я спросил у Деда Мороза, что он тут делает и он ответил:

– Я тут живу. Раньше ребяташки ко мне приходили, получали подарки, а потом тут парк поставили. И ко мне перестали ходить.

А потом он подарил нам в подарок ручку, которая сама пишет и учебник со всей информацией мира. И мы пошли дальше. Я до сих пор помню это событие и каждый раз удивляюсь и думаю, как Дед Мороз так живет, как он сейчас. Надо будет к нему еще раз сходить.